
 

Grampo de Cabelo 

 

Material: 
●​ Fio Camila Fashion 

●​ Agulha 2.0 e 2.5 

●​Fita Métrica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo a Passo:  

Para flor ​
 Inicia com cinco corrente para o círculo​
 Dentro dele fã cinco conjuntos de 3 pontos altos separado por uma corrente,na 
próxima carreira sobe três correntes em cima desses três pontos vamos fazer 
aumento no início e final por 5 carreiras,faz isso em todas as pétalas totalizando 5 
pétalas e finaliza com ponto baixo a volta toda na cor de sua preferência 

  

Para o vestido ​
 Começamos pelo cordão da alça fazendo correntinhas até da 50 cm ​
 Subimos mais 5 correntes e 2 para virar e fazemos dentro da primeira corrente um 
ponto triplo,próxima careira sobe mais 7 correntes faz um ponto triplo no meio do 
ponto anterior e mais duas correntes e um ponto triplo no final da carreira aí já 
temos um aumento.Faz o outro lado da mesma forma ​
 Para junção 42 correntes e fecha com ponto baixo na quinta corrente do outro 
lado,para cada tamanho 3 correntes a mais lembrando que estamos fazendo o 
tamanho P ​
 Depois dessa junção cortamos o fio e iniciamos no começo da carreira fazendo 
duas carreiras de repetição ponto em cima de ponto,depois disso vamos juntar as 
costas com a frente fazendo 20 correntes na parte q fica em baixo do braço e 
fechando com ponto baixo,depois fazemos mais duas carreiras ponto sob 
ponto,lembrando que é ponto triplo separado por 2 correntes,próxima carreiras 
vamos andar com ponto baixinho pata dentro onde tem as correntes e subir 7 
correntes e fazer um ponto triplo no próximo espaço e vamos seguir assim por 8 



 

carreiras na cor de sua preferência,depois vamos fazer dois pontos triplo em cada 
espaço separado por uma corrente,próxima carreira ponto triplo em todos os 
pontos sem espaços por nove carreiras de pontos fechados,por fim finaliza com 
uma carreira de ponto baixo e costura as flores 

 


